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NÁVRH UZNESENIA: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) v pléne ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 
ods. 2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 
postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi SITY 
MEDIA s.r.o. vo veci možného naplnenia skutkovej podstaty správneho deliktu podľa 

1. § 199 ods. 2 písm. d) zákona č. 264/2022 Z. z. z dôvodu možného nevyužívania frekvencie 
92,1 MHz Galanta na účely, na ktoré mu bola pridelená, 

2. § 199 ods. 2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. z dôvodu možného nevyužívania povolených 
parametrov frekvencií 89,7 MHz Bratislava a 92,1 MHz Galanta. 

 
Úloha: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho 
konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 11. 9. 2024                        Z: ReO 
 
Úloha: 
Kancelária Rady upovedomí podávateľa podnetu o začatí správneho konania. 
T: 9. 9. 2024                        Z: ReO 
 

*            *            * 

 
Dňa 3. 6. 2024 Rada zaevidovala podnet na preverenie fyzickej osoby smerujúci proti spoločnosti SITY 
MEDIA s.r.o. v súvislosti s možným nevyužívaním povolených parametrov frekvencií 89,7 MHz 
Bratislava a 92,1 MHz Galanta. 
 

*            *            * 
 

Podľa § 109 ods. 2 prvá veta zákona č. 264/2022 Z. z.: „Regulátor vykonáva dohľad nad dodržiavaním 
právnych predpisov upravujúcich vysielanie, retransmisiu, poskytovanie audiovizuálnych mediálnych 
služieb na požiadanie, poskytovanie platforiem na zdieľanie obsahu, poskytovanie sprostredkovateľskej 
služby, poskytovanie online sprostredkovateľských služieb a poskytovanie internetového vyhľadávača.“ 
 
Podľa § 110 ods. 2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. patrí do pôsobnosti regulátora: „dohliadať                        
na dodržiavanie povinností podľa tohto zákona a podľa osobitných predpisov,“. 
 
Podľa § 199 ods. 2 zákona č. 264/2022 Z. z.: „Regulátor môže držiteľovi licencie odňať licenciu alebo 
obsah licencie k sieti zúžiť, ak 
a) po začatí používania frekvencie počas kalendárneho roka nepoužíval frekvenciu nepretržite 30 dní; 
čas, po ktorý používaniu frekvencie bránili odôvodnené technické prekážky, sa nezapočítava, 
b) bol na jeho majetok vyhlásený konkurz alebo je v likvidácii, 
c) je fyzickou osobou a bol odsúdený za trestný čin, ktorý spáchal v priamej súvislosti s vysielaním,                    
za hospodársky trestný čin alebo za trestný čin proti majetku, 
d) nevyužíva frekvenciu na účely, na ktoré mu bola pridelená, alebo 
e) vlastným zavinením nevyužíva povolené technické parametre frekvencie.“ 

 

*            *            * 
 
Rada listom č. 02339/2024 požiadala Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových 
služieb (ďalej len „Úrad“) o vykonanie zistenia, či vysielateľ SITY MEDIA s.r.o., vysielateľ programovej 
služby Rádio SiTY, využíva povolené parametre pridelených frekvencií 89,7 MHz Bratislava a 92,1 MHz 
Galanta tak, ako sú uvedené v individuálnom povolení (ďalej len „IP“) Úradu, v prípade frekvencie 89,7 
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MHz Bratislava okrem iného umiestnenie vysielacej antény a v prípade frekvencie 92,1 MHz Galanta 
okrem iného polarizáciu vysielacej antény. 
 
Odpoveď Úradu bola Rade doručená dňa 12. 8. 2024 listom zaevidovaným pod č. 02689/2024. Úrad 
vo svojej odpovedi uviedol, že frekvencia 92,1 MHz Galanta nebola v čase vykonania merania dňa 
29. 7. 2024 od 9:10 hod. do 11:20 hod. využívaná na vysielanie programovej služby Rádio SiTy, vysielala 
iba RDS. 
 
Úrad ďalej uviedol, že v prípade frekvencie 92,1 MHz Galanta bol nameraný výkon 26 dBW, čo je 
o 1 dBW vyšší ako uvedená maximálna hodnota 25 dBW. Pri hodnotení výsledku merania je však 
potrebné brať v úvahu neistoty merania ±2,6 dB a pri ich zvážení v prospech vysielateľa je vyžarovaný 
výkon v limite. Obhliadkou miesta lokalizácie vysielacej antény uvedeného v príslušnom IP 
a zameraním meracej antény bolo zistené, že vysielač vysielal vo vertikálnej polarizácii v protiklade 
s uvedenou polarizáciou v IP (podľa IP by mal vysielať v horizontálnej polarizácii). Vysielač bol 
v skutočnosti umiestnený vo vzdialenosti 28 m od zemepisných súradníc uvedených v IP. Táto hodnota 
sa podľa Úradu nachádza v tolerancii objektívne danou formátom súradníc v IP (na celé sekundy). 
 
Úrad ďalej uviedol, že v prípade frekvencie 89,7 MHz Bratislava bol nameraný výkon 36,28 W. Hodnoty 
nachádzajúce sa v rozsahu 17,8W – 56,2W sú považované za prípustné (zohľadnenie neistoty merania 
±2,5 dBW), čiže nejde o porušenie parametrov frekvencie. Úrad tiež uviedol, že umiestnenie vysielacej 
antény v individuálnom povolení nie je zhodné so skutočným umiestnením antény. 
 
Ako vyplýva z vyššie uvedeného, v prípade oboch frekvencií boli zistené rozpory v technických 
parametrov frekvencie voči individuálnym povoleniam k jednotlivým frekvenciám, čo môže mať                      
za následok naplnenie skutkovej podstaty správneho deliktu podľa § 199 ods. 2 písm. e) zákona 
č. 264/2022 Z. z., a zároveň v prípade frekvencie 92,1 MHz Galanta bolo zistené, že nebola využívaná 
na vysielanie programovej služby Rádio SiTY, ale bolo vysielané iba RDS, čo môže mať za následok 
naplnenie skutkovej podstaty správneho deliktu podľa § 199 ods. 2 písm. d) zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

*            *            * 
 
ZÁVER: 
Na základe uvedeného navrhujeme Rade, aby rozhodla podľa vyššie uvedeného návrhu uznesenia. 


